

# Протокол

№

гр. София, 07.02.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 07.02.2025 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова**

**ЧЛЕНОВЕ: Георги Терзиев  
Пенка Велинова**

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на  
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **7040** по описа за **2024**  
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,42 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно уведомен за  
днешното съдебно заседание, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ „ГАЗ ХАУС“ ЕООД – редовно уведомен за днешното съдебно  
заседание, представлява се от адв. Л., с пълномощно представено в днешно съдебно  
заседание.

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор К..

СЪДЪТ с Определение № 21194/25.10.2024 г. е спрял производството по  
настоящото дело до произнасянето на СЕС, по преюдициално запитване във връзка, с  
което е образувано дело № С-61/2023 г. на СЕС. С Решение от 21.11.2024 г., СЕС се е  
произнесъл по отправеното преюдициално запитване, във връзка с което е образувано  
посоченото дело, с оглед на което е отпаднала пречката за разглеждане на делото,  
поради което  
СЪДЪТ,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ВЪЗБНОВЯВА** производството по адм. дело № 7040/2024 г. по описа на  
АССГ.

АДВ. Л. и ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА, против Решение № 2146 от 08.05.2024 г., постановено по АНД № 20231110216499 на 7-ми състав на СРС

ДОКЛАДВА постъпил отговор на касационната жалба на 17.10.2024 г.

ДОКЛАДВА, че с жалбата и с писмения отговор не се представят писмени доказателства и не се правят доказателствени искания.

АДВ. Л.: Оспорвам жалбата. Поддържам подадения отговор. Нямам искания по доказателствата. Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Л.: Моля да оставите без уважение, подадената касационна жалба. Моля да постановите решение, с което да потвърдите решението на първоинстанционния съд като правилно и законосъобразно, постановено в съответствие с императивните правила на материалния закон и при недопускане на съществени нарушения на съдопроизводствените правила. Моля при своето постановяване да вземете предвид тълкуването на ЕС по преюдициалното запитване, което цитирате. С оглед процесуална икономия, предоставям писмена защита и препращам към основанията посочени в отговора на касационната жалба. Моля да ми присъдите сторените разноски, за които прилагам списък с разноски. Моля да се произнесете за тези пред ВАС. Предоставям доказателства за извършените плащания.

ПРОКУРОР К.: Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,44 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

